



PROTOKOLL # 6 - 2015

Styremøte i NBHK

Dato:	30.04.2015 kl. 20.00
Sted:	Skype
Innkalt:	Frøydis Monsen, Hege Sky Mokkalbost, Anniken Bille, Elisabeth Bolsgård, Torbjørg Helene Olsen, Susanne
Tilstede:	Frøydis Monsen, Hege Sky Mokkalbost, Anniken Bille, Elisabeth Bolsgård, Torbjørg Helene Olsen
Referent:	Torbjørg Helene Olsen

Behandlede saker

Sak 1	<i>Godkjenning av innkalling.</i> Godkjenning og innkalling. Ingen innvendinger.
Sak 2	<i>Årsmøtesak fra Avlsrådet</i> Årsmøtesak fra avlsrådet. Vi ber avlsrådet utforme skriv og sende til styret for godkjenning.
Sak 3	<i>Årsmøtesak ang. strikk på utstillinger.</i> Vi ønsker at forslagstiller undersøker hvordan andre land skal få gjennomført sine søknader. Vi ønsker også at hun formulerer et brev ang. saken. Dette skal godkjennes av styret. Leder kontakter Silje om dette.
Sak 4	<i>Velkomstskriv til nye medlemmer</i> Kontakte valpeformidler vedr. å forfatte et velkomstbrev til nye medlemmer. Sendes til styret for godkjenning. Velkomstbrevet leveres til oppdrettere som deler det ut til nye valpekjøpere.
Sak 5	<i>Klubbens utstyr</i> Alt utstyr til klubben er mottatt fra tidligere leder. Elisabeth har gått over det som var kommet i posten, fått bestilt det som manglet av rosetter og pokaler slik at vi har det som trengtes til Rasespesialene.



Sak 6	Regnskap Regnskapet er videresendt revisor 17.04. 2015
Sak 7	Medlemsliste Avlsrådet har bedt om tilgang til medlemslistene, enstemmig vedtatt.
Sak 8	Sponsorer til spesialene Sponsorer til spesialene: Elisabeth har kontaktet flere men ikke fått svar ennå, hun følger opp dette.
Sak 9	Plan for videre styremøter Nye styremøter blir 28 mai, 22 juni og 24 august. Datoene offentliggjøres på hjemmesiden. Forslag til saker sendes til styret 1 uke før møtene.
Sak 10	Sak innsendt fra Bolcot klubben Frøydís utformer et tilsvár.
Sak 11	Avvikling av shopen Det er lite henvendelser til shopen, vi prøver å få selge ut det vi har inne.
Sak 12	Eventuelt A: Vi tar ut kataloger til spesialene som før. Sjekke med NKK om permer til ringsekretær. B: Elisabeth har kontroll på Fryautstillingen. Partyteltet medbringes dit. C: Vi utsetter disiplinærsak til ytterlig informasjon foreligger.

Møtet avsluttet kl. 20.50

Bergen 30.04.2015

Frøydís Monsen

Elisabeth Bolsgård

Anniken Bille

Hege Sky Mokkelbost


